

# 中超为Tfboys演唱会延期

## 原本不在同一天,但球赛前不久足协更改赛程导致“撞车”

中超,又在和演唱会的“交锋”中败下阵来。

日前,据中国足协职业联赛理事会公布,江苏苏宁主场的中超第22轮比赛延期。理由是南京奥体中心在本周末将承办Tfboys的演唱会,比赛被推迟到了九月底。

对于苏宁来说,这次延期没有太大坏处,甚至还有利球队备战,但球迷却在网上表示,“希望以后看到的是娱乐明星为竞技体育让路”。



Tfboys的演唱会前天如期上演第一场,今晚还要进行第二场演出

### 让路演唱会是出于安保原因

中超第20轮结束后,就开始传出了江苏苏宁下一个主场要延期的风声,因为Tfboys将于同一个周末在南京奥体中心体育馆举行演唱会。

不过令人有些疑惑的是,球赛和演唱会之间,其实并没有场地上的冲突——一个是体育场,一个是体育馆。

但很快,这一风声变成了现实。

8月8日,足协职业联赛理事会正式下发通知,宣布将中超第22轮江苏苏宁主场迎战天津权健的比赛推迟到约一个半月之后,从原定的8月13日延期到9月28日进行。

虽然都是在南京奥体中心举行,但演唱会的地点是“南京奥体中心体育馆”,要说两个活动“撞车”,也确实有点勉强。

在职业联赛理事会的正式通知中,也并未提到和演唱会冲突,给出的官方理由是由于“江苏赛区安保方面的原因”。

按照目前公布的演唱会安排,Tfboys的表演将在8月11日和8月13日举行两场,其中13日晚正是苏宁原定的比赛时间。考虑到两场大型活动同时举行,安保的确存在压力和隐患。

而据足坛转会专家、德国《转会市场》中国区管理员朱艺透露,这样的做法也是因为有前车之鉴。

“2012年南京奥体创造6万5历史纪录的那场比赛同一时间,体育馆还承办了韩星金在中歌迷见面会,导致当天安保

力量严重不足。”

“大量无票球迷突破安检涌入球场造成爆棚,极具安全隐患。”

### 比赛推迟,对苏宁不是坏事

虽然比赛延期了一个半月之久,但对于目前的苏宁来说,或许并不是坏事。

从赛程上看,本周恰逢中超一周双赛,比赛推迟,也让苏宁“逃”过了一轮魔鬼赛程。

原本按计划,苏宁8月5日主场战平建业后只能休息三天,8月9日,就要在广州进行对阵富力的客场比赛。

而短短四天后,苏宁又要回到主场,迎战劲敌天津权健,随后的下一轮对手,又是必须力争取胜的保级对手延边富德。

和权健的比赛推迟,让苏宁相比其他中超队伍多了许多休整的时间。而本次比赛延期,也是由苏宁俱乐部提出,然后得到了权健俱乐部和转播商的同意之后才得以实现。

与此同时,比赛延期还让苏宁在之后面对权健的比赛中找回了一定的“优势”。原本苏宁球员高迪在上周中的足协杯后因不当行为被停赛三场。等到一个半

月之后,停赛期早已结束,苏宁也不会面临少一个锋线的局面。

在江苏足球媒体人张昊看来,在锱铢必较的保级大战中,苏宁暂时少赛一场也未尝不是一个“利好”。

他表示,“虽然(苏宁)排名倒数第四,但是倒数第二的天津泰达少赛一场,所以泰达的这一‘后手’,可能一直会在精神上‘折磨’着苏宁。”

“如果也有一场比赛延期,那么对于苏宁来说,也算是跟保级对手‘持平’了。”

### 足协说好的“不随意改赛程”呢

虽然从结果上看,苏宁不反对比赛延期的安排,但这样的举动还是令一些球迷有所不满。

在江苏苏宁的官方微博评论中,就有球迷表示,“希望以后看到的是娱乐明星为竞技体育让路”,还有人为自己提前订好了看球的酒店叫屈。

事实上,早在整整一个月前,Tfboys就公布了本次南京演唱会的的时间和场地安排,但直到比赛临近,足协才做出了比赛延期的决定。

而在今年2月,中超公布的2017赛程中,苏宁和权健的这场比赛原本是在8月12日进行,这样一来和11日与13日的演唱会时间上也能错开,但在足协下发的延期通知中,苏宁的比赛时间却又变成了13日。

其实早在2013年,在联赛年度总结会上,中国足协就曾明确提出,中超、中甲联赛赛程不得随意调换,并且规定,中超各队必须申报备用主场,在第一主场不能使用的情况下,启用备用主场。

然而在本次苏宁推迟比赛的过程中,备用主场却成为了一个令人“忽视”的角色。

今年3月底,上海申花队主场虹口足球场发生火灾,导致和亚泰的比赛主客场对调,原定主场迎战鲁能的比赛也推迟到了9月。

有些尴尬的是,在火灾之后,中国足协曾第一时间表示“不排除将启用备用主场”,但最终却不了了之。

对比海外高水平联赛,英超对于比赛改期的规定是:必须其它14家俱乐部同意才能改,同时要至少提前5周。

### 天津权健致TFboys粉丝:也多关注我们中超联赛

对于此次事件,当事一方天津权健俱乐部通过官方微博表示,希望球迷和TFboys的粉丝能够相互尊重,也希望粉丝们在观看演唱会时能爱护球场上的草坪。

权健俱乐部官方微博中呼吁称:“Hi,四叶草(Tfboys粉丝称号)们,有空也多关注我们中超联赛。回头你们在各地几万人体育场看演唱会时,答应我们,爱护好内场草坪,为TFboys组合争光。歌迷球迷互相尊重理解,‘论战’就让他过去吧,支持自己所爱都没错。毕竟‘青春有太多,未知的猜测,成长的烦恼算什么……’”

J2

## 足协又发新政 下赛季中超怎么玩

日前,中国足协又一次发布了联赛新规的通知,想从明年开始,进一步缩减外援数量。通知中要求下赛季中超俱乐部累积报名的外援人数不得超过6人,中甲为4人,同时注册数量为中超4人、中甲3人;此外外援上场人次限定为中超每场3人次,中甲每场2人次。同时,对U23的要求也进一步明确,比赛中必须有一名U23在场上……

虽然中国足协尚未明确规定此事推行,但从5月份说让外援和U23的首发数量保持一致,到继续缩减外援注册名额,再到必须有一名U23在场上。话说,下赛季中超的玩法到底是怎样?

### 只打中超影响不大 参加亚冠叫苦连连

缩减外援注册人数对中超的影响相对较小。以往中超联赛累计注册报名外援人数不得超过7人,赛季首次报名及中期补报后每队报名外籍球员最多5人。在2017赛季之初,中国足协的一纸外援限制令,就使得大多数中超俱乐部在上场外援人数上执行的就是3人。现在这个新的政策只是在注册人数上各减少了一人,其实对于各队来说没多大影响。因为无论可以注册多少人,上场人数都是3个,多注册的意义其实不大。

问题在于新政正式取消“亚外”的身份,也就是说各俱乐部注册的4名外援当中,可以没有亚洲外援。从今年开始,亚外已经逐渐踢不上主力,在各队起到的作用也变得越发有限。所以,这个政策实施起

来同样不难。

然而,对于参加亚冠的球队来说,面对外援的3+1政策,亚洲外援乃是必需品,这很有可能导致亚冠参赛队面临人手不够的情况,继而导致亚冠球队的竞争力大打折扣。本来就是两线作战,且亚冠战线的难度更大,此时对外援进行缩减,实在是“自废武功”。

据说,中超各队在收到新政通知后都比较抗拒,但大多也是“敢怒不敢言”。

### 中甲球队损失惨重 杯赛反倒更易爆冷

除竞技层面外,缩减外援的另一个直接影响就是削弱了联赛的品牌价值,广告商、赞助商都会因此流失,这从体奥动力拒绝支付5年80亿元的中超版权费就可见一斑。

不只是中超,中甲联赛也被削减了外

援人数,上场外援人数由3人减少到2人,对于不少中甲俱乐部而言,外援减额意味着要承担额外的经济损失。在之前签下的外援合约未到期的情况下,如果只选择注册其中的三位球员,并在场上只派两名出战无疑造成极大的外援资源浪费。当然,考虑到目前大的政策背景,做出这样的调整也不算有失公平。都在同等的条件下保级或者冲超,更能看出谁的国内人才储备丰厚。

中超、中甲都削减外援名额,也意味着足协杯也要相应修改规则。是让中甲队使用三外援打中超队,还是让中超队使用双外援打中甲队,这还要等待足协的进一步明确。不过,在国内球员整体实力差距并不大的情况下,缺少了得力外援的有效支撑,同时减少外援也意味着中甲队有更多的机会爆冷击败中超队。倘若足协杯能因此出现更多的冷门,那么这项赛事的生命力和竞争力也会因此提升不少。

### 可以有只打亚冠的外援吗? 行是行,前提是要先通过注册

缩减外援,从同时注册5人,到减少为同时注册4人,最多3人上场。对有亚冠理想的球队来说,外援人数缩减势必会导致主帅在两线作战的用人时捉襟见肘。以至于出现了一种声音,非土豪级的球队都在尽可能回避亚冠。

既然中超和亚冠是两条线,那么是不是存在启用两套外援班底的可能呢?

实际上,这涉及一个注册的问题。简单点说,就是:注册名单比报名名单大,报名名单中的人必须在注册名单里。根据亚足联规定,在亚冠报名时,需要本国足协核对并签字确认其在本国的注册情况。

阿联酋足协允许阿塞迪只注册但不报名本国联赛,阿塞迪自然有资格报名亚冠,所以迪拜国民不违规;中国足协明文限定明年只能同时注册4名外援,也就是说即便还有冗余的第五名甚至第六名外援,但只要没通过中国足协的注册,他们就都没资格报名亚冠。所以,的确是可以有只打亚冠的外援,但报名亚冠不报名中超,对俱乐部来说其实得不偿失。